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Procès-verbal du conseil d’établissement tenu le 18 mars 2024 à 
19 h à l’école de la Pommeraie 

 
ÉTAIENT PRÉSENTS :  
Mme Karine St-Pierre  Présidente 
M. Laurent Jodoin Parent – substitut à la présidence 
Mme Emma Blanchette Parent 
Mme Catherine Op de Beck Parent 
Mme Émilie Rignol Parent 
Mme Gitane Bouchard Personnel de soutien 
Mme Annie Dufour Service de Garde 
Mme Roxanne Deschamps Enseignante 
Mme Érica Lantin Enseignante 
Mme Mélanie Brière Enseignante 
M. Jean-François Beauséjour Enseignant spécialiste 
 
PARTICIPAIENT ÉGALEMENT : 

 

Mme Mélanie Cadorette Directrice 
 
ÉTAIENT ABSENT(E)S : 

 

Mme Valérie Allard Parent 
Mme Amélie Ostiguy Parent substitut 
Mme Marie Presta Parent substitut 
M. Daniel-Éric St-Onge Représentant de la communauté 

 
 
 

1. CONSTATATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
Ouverture de la réunion à 19 h 09. Le quorum est constaté. 

 
2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

CE23-24-33 Il est proposé par Mme Catherine Op de Beck et appuyé par Mme Gitane Bouchard 
d’adopter l’ordre du jour. 
 

OUVERTURE DE LA RÉUNION 
 

3. PAROLE AU PUBLIC 
Il n’y a pas de public 
 

4. LECTURE, ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE 
PRÉCÉDENTE 

CE23-24-34 Il est proposé par Mme Émilie Rignol et appuyé par Mme Emma Blanchette d’adopter le 
procès-verbal de la rencontre du 5 février 2024 avec la correction de petites coquilles 

 
SUIVI 
Point 10. 
CAMPAGNES DE FINANCEMENT À VENIR : COURSE ET VÊTEMENTS 
SPORTIFS 
Les T-shirts de nos jeunes athlètes sont prêts et seront récupérés le 19 mars par Mélanie 
Cadorette. Nos élèves pourront donc participer à leur dernière compétition avec leurs beaux 
uniformes sportifs de couleur vert néon. Nous n’avons finalement pas fait affaire avec V-
Vog qui n’offrait pas beaucoup de choix de couleurs et notre but était de nous démarquer 
en n’ayant pas besoin de mettre de dossards par-dessus les chandails. Visibilité 360 offrait 
plus de choix et nous a fait un bon prix. De plus, ils s’occuperont du site de vente d’articles 
au logo de nos équipes sportives pour les familles qui veulent s’en procurer et le choix des 
couleurs sera à la discrétions des consommateurs. 
 
Point 11. 
ACHATS MATÉRIEL CLASSES EXTÉRIEURES 
Le matériel acheté a été présenté aujourd’hui aux autres enseignants lors de l’assemblée 
générale, 
 
Point 12. 
PHOTOS SCOLAIRES 
Nos élèves de 6e années passeront sous la caméra de la compagnie Yna Images ce 
vendredi 22 mars afin de se faire tirer le portrait pour leur album de finissants. 
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5. PROJET ÉDUCATIF 2023-2027 - informer 
Le comité du PEVR se rencontrera le 25 avril prochain pour travailler sur le plan d’action. 
Pour le moment, il a été déterminé que la lecture était à travailler, particulièrement en 2e et 
en 6e année. Ceux-ci ont entamé ce défi en se fixant de petits objectifs et le résultat est 
impressionnant. En effet, ceux qui réussissaient déjà bien se sont améliorés et les élèves 
qui étaient en difficulté ou sur le bord de l’échec ont pu monter l’échelon du niveau de 
réussite. 

 
6. RÈGLES DU SERVICE DE GARDE 2024-2025 - Adopter 

CE23-24-35 Quelques changements ont été apportés au niveau des règles de régie interne du Service 
de garde : 
Point 5 : La rentrée progressive des maternelle le service de transport ne sera pas offert et 
le service de garde sera fermé aux maternelles lors des deux premières journées de l’entrée 
progressive. Lors de la 3e et dernière journée de l’entrée progressive, le transport scolaire 
sera offert. Le service de garde sera ouvert aux maternelles, mais non recommandé. 
Point 9 : Les périodes de travaux scolaires offerts aux élèves, sur une base volontaire, 
auront lieu de 16 h 25 à 16 h 55. Un sondage sera d’ailleurs retourné aux parents sous peu 
afin de sonder le besoin pour la dernière portion de la présente année scolaire. 
Les tarifs annuels ont évidemment été ajustés. 
Proposé par Mme Gitane Bouchard et secondé par M. Laurent Jodoin 

 
7. JOURNÉES PÉDAGOGIQUES 2024-2025 

Étant donné la pénurie actuelle d’employés dans les services de garde scolaire de notre 
Centre de services, le fait que les éducatrices de notre milieu ne veulent pas travailler plus 
que leur minimum d’heures ainsi que la pénurie de chauffeurs au niveau du transport 
scolaire, les journées pédagogiques auront lieu à 100% à l’école. Il n’y aura donc pas de 
sorties. 

 
8. SUIVI ÉCLIPSE SOLAIRE 

Tous les parents ont reçu un courriel du CSS concernant les mesures qui seront mises en 
place lors de cette journée exceptionnelle. Madame Mélanie Cadorette enverra ce soir, par 
courriel, un sondage aux parents pour connaître leurs intentions : garder leur enfant à la 
maison ou non, le récupérer à la fin des classes ou non, être bénévole, etc., question  
Nous souhaitons avoir beaucoup de parents bénévoles afin de vivre ce moment avec un 
maximum de sécurité. 

 
9. PAROLE AUX REPRÉSENTANTS DE LA COMMUNAUTÉ 

Il n’y a pas de représentant. 
 

10. PAROLE AUX REPRÉSENTANTS DU COMITÉ DE PARENTS 
Il n’y a pas de représentant. 

 
11. LA VIE AU SERVICE DE GARDE 

Le défi Tchin Tchin a commencé ce matin et terminera ce vendredi. Un courriel informatif a 
été envoyé aux parents ce matin. Ce défi met l’emphase sur l’importance de boire de l’eau 
et des activités autour du sujet auront lieu toute la semaine. 
Jacinthe Archambault, notre éducatrice, nous a quittés pour aller enseigner les arts 
plastiques à Ozias-Leduc. Nous avons réussi à combler son poste tout de suite, à notre 
grand bonheur. Nous avons aussi perdu une surveillante du dîner, Sara Gaudreau-
Desrochers, mais un chauffeur d’autobus intéressé à faire de la surveillance du dîner s’est 
présenté à notre école et commencera avec nous le 2 avril prochain. 
Le programme d’activités relié au PEVR sera présenté le 20 mars prochain à l’équipe du 
service de garde et au conseil d’établissement vers la fin de l’année. 
 

12. LA VIE À L’ÉCOLE 
Le 20 mars, les parents recevront le bulletin de leur enfant pour la 2e étape par l’entremise 
du portail parents. 
Notre école œuvre sous le sceau de la collaboration. En effet, les enseignants travaillent 
de pair avec les orthopédagogues pour offrir du tutorat aux élèves. 
Les chariots contenant le matériel de classe extérieure ont commencé à être utilisés et le 
tout est très motivant pour l’équipe et les jeunes. 
Mesdames Érica Lantin et Mélanie Brière, accompagnées de Monsieur François Aubin, 
assisteront à un colloque sur les classes extérieures. Mélanie et François y donneront 
d’ailleurs aussi un atelier. 
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Les athlètes de 6e année en basketball ont remporté le dernier tournoi. Ils sont très fiers de 
leur bannière qu’ils ont signée avant que nous la fassions installer au gymnase. 
Il y aura bientôt un club de course pour les 4e, 5e et 6e années. Une cinquantaine de jeunes 
sont déjà inscrits. 
Madame Mélanie Brière souligne l’apport de Monsieur Jean-François Beauséjour à l’école 
de la Pommeraie : depuis son arrivée, il a monté des équipes de parascolaire diversifiés et 
pour tous les goûts. 

 
13. CRITÈRES DE SÉLECTION DE LA DIRECTION 

CE23-24-36 Discussion sur nos attentes quant aux qualités recherchées chez une direction. 
Proposé par Mme Roxanne Deschamps et secondé par Monsieur Jean-François 
Beauséjour 

 
14. AUTRES 

CE23-24-37 14.1 SEMAINE NATIONALE DE L’ENGAGEMENT PARENTAL 
Madame St-Pierre a reçu une publicité au sujet de la semaine de l’engagement 
parental dans les écoles. Celle-ci aura lieu du 27 mai au 2 juin. La promotion 
suggère diverse activités et façon de souligner l’engagement de nos parents 
impliqués à l’école. Si nous sommes intéressés à participer à cette célébration du 
bénévolat, nous devons soumettre une résolution avant le 30 avril et déterminer 
par la suite quelle catégorie de parents engagés nous désirons remercier et de 
quelle façon (certificat, carte, café, dessert, etc.) 
Proposé par Mme Gitane Bouchard et secondé par Mme Emma Blanchette 

 
15. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

CE23-24-38 Il est proposé par Mme Émilie Rignol et appuyé par Mme Emma Blanchette de lever 
l’assemblée à 20 h 24. 

 
 
 

_____________________ _____________________ 
Karine St-Pierre Mélanie Cadorette 
Présidente Directrice 
 

 


